

冷饭炒热一样对味

NBA昔日巨星带火中国球市

昨日,CBA再爆重磅消息。又一位昔日的NBA全明星球员签约中国球队,那个最先让人记住“0”号的神奇小子阿里纳斯,与上海男篮签约。新赛季,麦迪、马布里、阿里纳斯,三位耳熟能详的篮坛大腕,将带领各自球队,在一个全新的战场,演绎昔日的巅峰对决。

麦迪给中国球市加火

事实上,马布里的到来,已经让昔日不温不火的CBA球市迅速升温。不过,很显然,本赛季“马政委”无法再一枝独秀了。麦迪,仅仅打了两场热身赛,已经初步形成中国商圈。

青岛同行告诉记者,麦迪已经开始带动青岛相关经济的发展,“除了俱乐部卖球票大赚之外,青岛的饮食和住宿行业也都受益。第一场比赛,至少有1/3球迷来自福建、江苏、上海等地。”

更可怕的是,一张原价200元的球票,被炒到了2000元,照样畅销。

全面正视外援精彩表现

客观地说,麦迪、马布里、阿里纳斯这三位,巅峰期已过。他们来华的很大原因,是在NBA已难找下家,即

便是找到落脚点,也不过是边缘人物,只能偶露峥嵘。阿里纳斯在今夏就到湖人试训过,但最后却因不符合要求,没能留下。

但从马布里来华的表现,以及麦迪两场热身的“神级”表演来看,来到中国,这些巨星的风采就会再现。一方面,中国球迷可以现场看得过瘾;另一方面,则不得不感慨,CBA的对抗和防守,的确无法同NBA相提并论。

新赛季36名外援中,

28人拥有NBA经历。虽然多为过气球员,但他们无论球技还是意识,仍有诸多值得中国球员学习的地方。外援名气大,表现好,或许能让球市一时火爆,但联赛及本土球员的水平提升,才是保证该运动长盛不衰的根本。

记者 张华玮



科比三双湖人胜火箭

星报讯(新汶) 昨日,湖人在主场继续上演疯狂进攻,以119:108击败火箭。湖人二连胜,胜率已经来到50%。科比打出三双,贡献22分、11个篮板和11次助攻,以及3次抢断。霍华德拿下了28分、13个篮板和3个盖帽,加索尔17分,慈世平15分,莫里斯12分。

火箭则遭遇了二连败。帕森斯三分球5投4中,拿下24分,哈登20分,帕特森14分。林书豪5分10次助攻。有趣的是,两队主帅都未能到场。湖人新帅德安东尼已经几次推迟临场执教,昨日再放鸽子,不过临时主帅比克斯塔夫执教时湖人胜多负少。火箭主帅麦克海尔则因为私事已经缺阵多场。

身残志坚再创佳绩

星报讯(陈智胜记者 陈明) 日前,祁门县历口镇武陵村青年张世腾在2012年全国聋人田径锦标赛中再创佳绩,分别获得男子三级跳第一名、男子跳远第二名,并荣获全国道德风尚奖,又一次为家乡父老乡亲增光添彩,再度为黄山市赢得美誉。

本届全国聋人田径锦标赛在福建省福州市举行,来自全国22个省、自治区、直辖市的500余名选手参赛。代表安徽出赛的仅张世腾一人,在重重压力下,张世腾不负众望,以优异的成绩回报家乡。据了解,此次全国聋人田径锦标赛也是为出征明年保加利亚世界聋人运动会做准备。

打工兄弟同赴“英雄会”

星报讯(体鑫) 11月19日一早,安徽省体彩中心并不宽敞的兑奖厅一下子涌进了5个人。工作人员赶忙上前接待,一打听才知道,原来中奖者只有一位,而中的也仅仅是25万元的即开大奖。领取25万元奖金,却动用如此“豪华”的阵容,面对这个阵势,见多识广的工作人员也不免有些摸不着头脑。

细细问过后,大家终于明白了事情的

原委。中奖者小李(化姓)是四川人,前几年就来到阜阳打工。陪同他领奖的则是他的同乡工友。五人中,小李的年纪最小,只有二十几岁,而最大的“大哥”已经是年届半百的人了。平时几个工友对小李就很照顾。

11月16日下午,小李在阜阳市耿棚镇的体彩网点刮彩票,这次他挑的是顶呱刮“英雄会”,几张票刮下来,竟然中出了

一个25万元大奖。这一下让涉世不深的小李激动不已,又有些不知所措。

于是小李决定跟工友们分享这个喜悦,并邀请大伙一起陪他领奖。“买‘英雄会’中的奖,我们就一起去赴这个英雄会嘛。”小李一边说一边忍不住偷笑,“我中奖,大家跟着高兴,就当请大家来一起旅游了。”听到这里,同行的五个汉子都开心地笑了。

合肥新“11选5”优秀站点风采展示

01804网点:立体化服务打造优质彩站

秦琼

11月6日,合肥市体彩中心召开优秀高频网点表彰会议,为市区50个网点颁发了“新11选5优秀营销宣传网点”荣誉奖牌,位于合肥市颖上路的01804号体彩专营店店主朱德胜将奖牌领回店内时,熟悉的彩友们并不感到惊讶,“这个荣誉他当之无愧啊,不但很会做人,投注站也经营得有声有色。”

基础服务让彩民舒心

老朱认为经营彩站最基本的是做好基础服务。投注站的环境、服务态度、专业技能及软硬件配套设施等是经营投注站的基础,坚实的基础是留住彩民的一

个重要条件,他说:“彩民为选号纠结的时候,你能为他们提供最新走势图和资料;彩民口渴的时候,你能够为他们提供一杯热水;彩民劳累的时候,你可以为彩民提供一把休息的座椅。做好了基础服务,进入站点的彩民才会感到舒心,才有愉悦的心情购彩票献爱心。”

个性服务让彩民暖心

“彩民走进我这个站点就是信任我老朱,我要做的不应该只有基础服务,还应该让他们当这里是家,他们就是我的亲朋好友。”朱德胜每天佩戴印有体彩标识的胸牌,让第一次进店的彩民知道他就是本店销售员,有什么问题可以直接找他。而且无论新老彩民,只要在店里呆到傍晚7点左右还没有吃饭,老

朱一定会请大伙到隔壁饭馆吃一顿,彩民们都说天越来越冷了,这里却仍然很温暖。

引导投注给彩民信心

“只有彩民多中奖站点的经营才能良性发展。很多彩民投注太过冲动和急躁,投入大却回报低。我宁愿很多彩民买小投入的彩票,不愿看见一个人一次性投入大量资金来购彩,那样的彩民很容易受伤,我有保护他们的责任。”朱德胜专门邀请来“11选5”的老彩民为新手讲解新“11选5”玩法规则和投注技巧,同时自己也常劝导大家找对方法理性购彩。如今站点内中奖展示的彩票越来越多,彩民们也越来越有信心了。

超级大乐透 七星彩
排列三 顶呱刮
11选5 竞彩
安徽省体彩中心协办
官方网站: www.ahct.gov.cn
官方微博: http://weibo.com/anhuitical

两斤瓜子“等于”两万多元

星报讯(周治平) 池州高频26066体彩网点,用瓜子留住彩民,每次经过该店,你会发现,店内始终有彩民在投注。11月8日,是该店彩民最多的一天,共吃掉两斤瓜子,不过,也为该网点创造了两万多元“11选5”的销售业绩。

26066网点地处市郊,10月28日新11选5上市时,该网点的销售情况并不理想。随后,片区专管员要求该网点销售人员每天准备些瓜子放在店内,有人来时就向他推荐11选5,并赠送1注任选8给他,让他边吃瓜子边等开奖。

果然,时间一长,效果出来了。因为业主在店内常备瓜子,并来人就赠送1注任选8彩票,这使得越来越多的彩民,了解并爱上了新11选5。

店内彩民吃着瓜子,等着开奖。在开奖过程中,有人喊“6”,有人喊“8”,每位彩民都喊着自己希望出现的号码,店内彩民的叫喊声掺杂着门口音响的开奖声,又吸引更多的路人进店观看。就这样,26066网点通过瓜子加赠送彩票的方式开发了彩民,营造了氛围,也为自己创造了很好的经济效益。

业主笑着表示:“这两斤瓜子创造了两万多元的销量,可是一斤一万多元呀!我接下来可要多备些瓜子。”